

一刀見血的“台灣政論”

陳都

的唐生遜公派神大出通地的決版理現各祥和先生獨這種提並確理辭出理
台社處景致的裡精答不提謠者在極
台灣會事理函及度的裡精答不提謠者在極
提出前如灣張共五政變非的政治主本執政
當比台，親灣黨對是謠政的這副執政
膽地提及。於析生台民他部雅灣義以安列
讀真人那有關的報調的宣報措的後的
闡置，問的文章（對以辦道今以
入出產是）決固立並集馬擊，上
篇深提存導刺解，導施方就攻擊。

俗語說“良藥苦口”，國民黨上及台中
支持的在日大裡，宣，分八月31日攻擊。個論
說中國月109期（第期第社家）宋澤保唯
謂政論（國府國家）在該作為政治
的李曉鼓動

革地辦其經到先一文本大商公怒敢，穿話廉這上
廉初創知今看茅中的一在時敢埋，內入說當銷馬
莫訴人未張益宏錦萬是年珠不裡灣島捕人此推地
季告的時那告，後刊所會當然也地台的均灣因們豫地
法信達當到廣張創們將到雖，暗於底的均灣。他猶豫地
主封命。看的，及他這想，滿在处繫有為佩代不
月中一湾謠只友祥以及得。候不會身為都敢欵我主不
今年寄閱政論，但朋友，看覺謠時候府只人極地勇分託充不
祥再了一台客如何新，責的，的書的，這封時，找信
先生批評天個禮能使在時下，
之，光生謠應來。

看到第一期真事論事，覺得由
此謠完全不深入，就當時內所論事，容，望，

由這篇政論是一沒沒有說的。據大是他們台版的歷史也脫 Area。由此看來，台~~湾~~政論是一沒沒有說的。假如今同胞在台會走上像一~~刀見血~~的雜誌。但其他的則台會，鄉 Bay 會支持他們“自由中國”“大學”等之雜誌相同的命運。

文章，時文大成並。台不開“不亂”的一篇文字，文章羞辱論，意到而人殺。是勇認我之論第題立身後，內心看到海自殺了，臺說這篇者大概是有的。這篇政論，要看到花蓮用有名義”，肚子來。文章道，立港思政論編輯「造反論」，老而姓台湾政論，老而姓台湾政論的出版者。

這篇政論有三點：一、大醉有論，二、曲中承認，三、台論的評下。這篇政論，要看到它含有，要上列所指語詞說萬行」及「香獻台湾政論，老而姓台湾政論的出版者。

依我的看法，國民黨所支持的「中國報導」雜誌，是執政者那些宣傳有怒火心形持工具。如他們用他們這種方法取人挖到步壓制這神人得轉用權取章聲。假如今他們將轉用不通的話，他們將轉用權取

出他們受經期精說的就投臺灣就同希臘 Area。出版者他想極能，廢其他則台灣說他們持有尤向，的協同 Bay 支持他們。但他們的予美戶，如意政論台的一全支持，而且臺灣現在該去灣區。公私立地立地裡理怨。何同鄉出版者他指支持，並由給在訂鄉的灣希望贈 Area，則未是的工作向善。公私立地立地裡理怨。何人到賣此的灣外經濟談大寫快報一不好的「當時地裡理怨。何談很大台國及政讀他們稿政得御皇多種這生同話稿為圓它生的時代只會當時地裡理怨。何談很大台國及政讀他們稿政得御皇多種這生同話稿為圓它生的時代只會當時地裡理怨。何談很大台國及政讀他們稿政得御皇多種這生同話稿為圓它生的時代只會當時地裡理怨。何談很大台國及政讀他們稿政得御皇多種這生同話稿為圓它生的時代只會當時地裡理怨。何談很大台國及政讀他們稿政得御皇多種這生同話稿為圓它生的時代只會當時地裡理怨。何

況它是一本水準相當高的雜誌，能在其中發表一真意見也表示你有誠懇地考慮台灣問題。

註：有意訂閱或送給你的好友者可向下列負責人取得訂單

(1) 北美卅總推銷人：賴莉雄先生。
Mr. Robert Y. Lai
9274 N. 70 th St.
Milwaukee, Wisconsin
53223.

(2) 范金山湾区推銷人

TU Chen ^{tel:} (408) 867-5479
13254 Paramount Dr.
Saratoga, Ca. 95070.

訂購費每年平郵 U.S. #8.00
航空 U.S. #15.00



[上接第7頁，台灣問題之我見及討論]

灣人的回歸，這是很有趣的事，值得深思体会。這不但說明了統一運動者在中共眼光中的地位，也說明了中英相信統一運動者的程度。所以，向中共認同的人，如願對中國人民有助益，應該想想其他的途徑。中國人民仍然過着貧窮的生活，可以動力的地方還是很多，何不為之。

最後，值得統一運動者深思的是中共不信任的態度。中共為了奪权，經過二十多年的苦難，又經過二十多年修謄經營，到現在才擠入聯合國，其成果主要是靠自己的。加上蘇俄擾亂大躍進的慘痛教訓，使其再也不敢輕易相信別人。他們能夠相信的人還是自己訓練的子弟。對台灣留學生總保有工作，為中共外交立功多，除了偶而碰到同是台灣留學生覺得較親近外，平常還是有被隔離的感覺。所以要向中共認同及回歸，麻煩還是不少。